Xypaei €. JI.
MOJEJIb PYXY OJHOBUMIPHOI'O OCIHUJIATOPA I AI€HO KYCKOBO-
CTAJIOI 30BHIIIHBOI CUJIA

[TobynyeMo Moaens pyxy OJHOBUMIPHOTO OCHIJISITOpA Mia JI€EI0 KYCKOBO-CTAJIOL

0,t<t,

30BHIIIHBO cUIH f(t) = :
Lt>t,

MaTteMaTHYHOI0 MOJEUII0 JaHOi 3ajadl € AUQPEPEHLIATBHOIO PIBHSIHHSA 2-TO MOPSAKY

y't)+k*yt)=f(t) e ynkuis f(t) — kyckoBo-ctama GyHKIliA, sKa Ma€ BHUIJIS

0t<t, . .
f(t):{ <h Haknazaeni ymosu: y(0)=a; y'(0)=b.
Lt>t,

Buxopucraemo dhopmyny

n-1
Y(X) = V1 (% +Q (X, %)) — V1 (%) + Cf yr (X) + C(z) yr (X) + Z Vi (Xisg + 710X, Xi_g, X — Xi1)) +

a0 + Q0 Xy 1) ~ 2 C1Y9 (61 + QX X, 1) 463 (k3 + QUK % 1)) + 9, %))

OTtpumaemo, 110 PO3B’ 30K MAaTUME TaAKUN BUTIISI: »

sin(;(l+x+|x—]1))sin(k) cos(;(1+x+|x—]4))cos(k) 1 / \
- +—

bsinkx :
k® k® k? I

acos(kx) +

Hexaii t1=1; a=1;b=1; k=1, |

TO MAaEMO TaKy GopMyy: iy
/ t
[ -0

COS X + Sin X — sin(% @+ x+|x —1)))sin(1) - cos(% @+ x+|x—1))cos@ +1

Ha puc.1 npencraBnenuii rpadix po3B’s3Ky. Puc. 1
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